

Vergadering Raad van Bestuur



Vlaamse Judofederatie vzw

Warandestraat 1A
9240 Zele

Telefoon : 052 44 90 16

Fax : 052 44 97 20

E-mail: vlaamse.judofederatie@skynet.be

Website : www.vjf.be

Publieke verslaggeving beleidsdag

Dag en datum: zaterdag, 16 juni 2018

Plaats: Zele, Warandestraat 1A

Uur: 09:00 uur

Verslagnemer en redactie: Rik Joye, secretaris-generaal

Wijze van notulering en verslaggeving:

De notulering is samenvattend, het verslag geeft beknopt weer wat besproken en besloten werd. Wanneer woordelijke verslaggeving gewenst wordt of nodig is, moet dit door de spreker duidelijk gevraagd worden.

Elke bestuurder die van zijn eigen zending een verslaggeving genotuleerd wenst te zien dient dit aan te reiken via apart verslag dat als bijlage aan de notulen zal verspreid worden.

Verontschuldigungen door bestuurders dienen schriftelijk (bij voorkeur via mail) te gebeuren.



1 Administratieve toelichtingen voor de RvB

1.1 Aanwezigheden

(*voorzitter, Bart Demuyck*)

2018	Mandaat tot	23/jan	6/feb	13/mrt	24/apr	15/05	16/jun	14/aug	11/sep	9/okt	13/nov	11/dec
BESTUURDERS												
Bart Demuyck (BDM)	2023	AFGELAST	V	A	A	A	A					
Denise Baeten (DB)	2021		A	A	A	A	A					
Mike Van de Rostyne (MVdR)	2024		A	A	A	A	A					
Rik Joye (RJ)	2024		A	A	A	A	A					
Jasper Lefevere (JL)	2024		NVT	NVT	A	A	A					
Ronny Nilsen (RN)	2023		A	V	A	A	A					
Bart Vermeire (BV)	2021		A	V	A	A	A					
Gery Verthé (GV)	2021		V	A	A	A	A					
MANAGEMENTTEAM												
Koen Sleenckx (KS)	NVT		NVT	A	V	NVT	A					
Bart Geelen (BG)	NVT		A	V	A	NVT	A					
Sylvie De Graeve (SDG)	NVT		A	V	A	NVT	A					
EXTERN EXPERT												
Marcel Ceulemans (MC)	NVT		A	A	A	A	A					

A : aanwezig

V : verontschuldigd

AF : afwezig

2 Toelichtingen

2.1 Bespreking stand van zaken beleidsplan 2017-2020

(*managementteam VJF*)

- Voorstelling van de stand van zaken van het actuele beleidsplan door het managementteam.

2.2 Dojo plan JC Jita Kyohei

(*Wim Willems, Bart Willems, Franky Dubois, François Marckx*)

- Voorstelling van het plan door de aanwezigen
- To do :
 - ❖ Opmaken van de behoefte van Jita, VJF en gewichtheffen
 - ❖ Informeren van de Gentse clubs
 - ❖ Opvolging door STC (**BG**).

3 Overleg raad van bestuur

3.1 Selectie FFBJ-judoka's met 1 vijfde plaats voor het EK

- De RvB beslist dat de VJF-fractie van de KBJB dit goedkeurt.
Motivatie: het mag volgens de procedure en betekent geen direct nadeel voor de VJF.

3.2 Nabespreking input managementteam rond beleid 2017-2020

- De RvB apprecieert het vele geleverde werk door het volledige personeel en bevestigt het vertrouwen.



- De RvB ondersteunt en wil het managementteam-concept alle kansen geven en verwacht een concreet plan op het vlak van inhoud, rapportering en timing.
- De RvB is bewust van de noodzaak om bij te dragen aan de efficiënte werking van het managementteam door het gebruik van de juiste communicatiekanalen.
- Realistisch en meetbaar plan voor de trainersopleiding
- De RvB vraagt het managementteam om de prioritaire acties van 2019 aan te duiden tegen volgende RvB.
- De RvB zal een nota voorbereiden tegen de vergadering van augustus rond overwerk, glijdende uren en thuiswerk. (**RN, MVdR**)
- Dossierbeheerder
Marcel Ceulemans licht toe dat :
 - het niet de opdracht van de dossierbeheerders is om de coördinatoren en de commissies te sturen maar wel door hun specifieke competenties bij te dragen tot de goede werking van de RvB en hulp te bieden bij het faciliteren van operationele zaken.
- Het volledige huishoudelijk reglement dient herwerkt te worden. (**RJ**)

3.3 Overkoepelend leidinggevende secretariaat

- Een vacature voor overkoepelend leidinggevende secretariaat wordt opengesteld (**RN**)
- De bestaande reserve wordt geraadpleegd (**BDM**)

Bart Demuyck
Voorzitter

Einde vergadering : 15.30 uur